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ES
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD MONTAJE

SIMBOLOGÍA

DATOS TÉCNICOS

DESCRIPCIÓN

NOTA: Asegúrese de no perforar en tuberías de agua
o cables eléctricos

- El peso máximo de carga es 175kg por 
estante.

- El peso debe ser distribuido en los estantes.

- Asegúrese no exceder la carga maxima por 

estante o de toda la estantería.

- No ubique el artículo en un luga- No ubique el artículo en un lugar húmedo, 

podría dañar los estantes.

- Utilice guantes de seguridad cuando monte el 

artículo.

- Asegure el artículo con un soporte de pared 

adecuado.

ANTES DE MONTAR
- Elimine todo el material de embalaje y com-

pruebe que todas las piezas están incluidas.

FIG.1
- Compruebe que el producto por posibles 

daños durante el transporte antes del montaje.

- Monte el producto en una superficie limpia y 

nivelada (p.e. una alfombra) para evitar daños.

-Utilice un mazo de goma para evitar dañar el 

material.

- Ubique el artículo en una superficie nivelada. 

De otro modo esto comprometerá la seguridad 

o la capacidad máxima de carga.

- Utilice únicame- Utilice únicamente tapones y tornillos ade-

cuados para el tipo de pared y peso de la es-

tantería. Tapones, tornillos y herramientas para 

el montaje en la pared se venden por separado.

1. Monte el primer soporte del estante como se 
muestra en la figura 2

FIG. 2
2. Monte el segundo y tercer soporte del estan-
te de la misma manera.

FIG. 3
3. Contiúe con el cuarto y quinto soporte del es-
tante utilizando las partes 7 y 8 como se mues-

tra en la figura.

4. Ubique los estantes (9) en cada nivel.
5. Coloce los pies de plástico (10 y 11)
FIG. 4

Altura 

Anchura

Profundidad

Peso máximo por estante

- Estantería de almacenamiento estable 

diseñada para uso en esquinas.

- Hecha de chapa galvanizada de alta 

resistencia, con cinco estantes reforzados de 

acero hechos de MDF.

1800mm

900mm

900mm

265kg

Lea las instrucciones

Aprobado de acuerdo con las directivas 

relevantes



EN
SAFETY INSTRUCTIONS ASSEMBLY

SIMBOLOGY

TECHNICAL DATA

DESCRIPTION

NOTE: Make sure not to drill into water pipes or 
electric cables.

- The maximum spot load is 175kg per shelf.
- The weight must be evently distributed on the 

shelves.

- Make sure not to exced the maximum spot 

load per shelf, or for the whole unit.

- Do n- Do not place the unit in a room that is very 

humid, it could damage the shelves.

- Wear safety gloves to assemble wall bracket.

- Anchor the unit with a suitable wall bracket.

BEFORE ASSEMBLY
- Remove all the packaging material and check 

that all the parts are included.

FIG.1
- Check the product for transport damage 

before assembling.

-- Assemble the product on a clean and level 

surface (e.g. carpet) to avoid damage.

- Use a rubber malet to avoid damaging the 

material.

- Place the unit on a level surface. Otherwise, 

this will compromise safety, or the maximum 

supporting capacity.

- Onl- Only use plugs and screws suitable for the 

type of wall and weight of the shelves. Plug, 

screws and tools for wall mounting sold 

separately.

1. Assemble the first shelf support as shown in 
figure 2.

FIG. 2
2. 2. Assemble the second and third shelf support 
in the same way.

FIG. 3
3. Continue with the fourth and fifth shelf 
support by using parts 7 and 8 as shown in 

figure.

4. Place the shelves (9) on each level.
5. 5. Fit the plastic feet (10 and 11).
FIG. 4

Heigh

Width

Depth

Max weight per shelf

- Stable storage shelf unit designed for use in a 

corner.

- Made of heavy-duty zinc-plated shet metal, 

with five extra steel reinforced shelves made of 

MDF.

1800mm

900mm

900mm

265kg

Read the instructions

Approved in accordance with the 

relevant directives

FR
CONSIGNES DE SÉCURITÉ MONTAGE

SYMBOLOGIE

DONNÉS TECHNIQUES

DESCRIPTION

REMARQUE: assurez-vous de ne pas percer dans les 
conduites d'eau ou câbles électriques

- La charge ponctuelle maximale est de 175 kg 

par étagère.

- Le poids doit être éventuellement réparti sur 

les étagères.

- Assurez-vous de ne pas dépasser la charge 

ponctuelle maximale par étagère ou pour l'en-

semble de l'unité.

- Ne placez pas l'appareil dans une pièce très 

humide, cela pourrait endommager les éta-

gères.

- Portez des gants de sécurité pour assembler 

le support mural.

- Ancrer l'unité avec un support mural appro-

prié.

AVANT DE CONDUIRE
- Retirez tout le matériel d'emballage et vérifiez 

que toutes les pièces sont incluses.

FIG. 1
- Vérifiez le produit pour d'éventuels dommages 

pendant le transport avant le montage.

- Mo- Montez le produit sur une surface propre et 

plane (par exemple un tapis) pour éviter tout 

dommage.

-Utilisez un maillet en caoutchouc pour éviter 

d'endommager le matériau.

- Placez l- Placez l'objet sur une surface plane. Sinon, 

cela compromettra la sécurité ou la capacité 

de charge maximale.

- Utilisez uniquement des chevilles et des vis 

adaptées au type de mur et au poids de l'éta-

gère. Les chevilles, vis et outils pour le montage 

mural sont vendus séparément.

1. Montez le premier support d'étagère comme 
indiqué sur la figure 2

FIG. 2
2. Montez les deuxième et troisième supports 
de tablette de la même manière.

FIG. 3
3. 3. Continuez avec les quatrième et cinquième 
supports d'étagère en utilisant les pièces 7 et 8 

comme indiqué sur la figure.

4. Localisez les étagères (9) à chaque niveau.
5. Fixez les pieds en plastique (10 et 11)
FIG. 4

Hauteur 

Largeur

Profondeur

Poids maximum par étagère

- Étagère de rangement stable

Conçu pour une utilisation en coin.

- Fabriqué en tôle hautement galvanisée

résistance, avec cinq étagères en acier renfor-

cé en MDF.

1800mm

900mm

900mm

265kg

Lisez les instructions

Approuvé conformément aux directives 

pertinentes

PT
INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA MONTAGEM

SIMBOLOGIA

DADOS TÉCNICOS

DESCRIÇÃO

NOTA: Certifique-se de não perfurar os canos de água
ou cabos elétricos

- O peso máximo da carga é de 175 kg por

prateleira.

- O peso deve ser distribuído nas prateleiras.

- Certifique-se de não exceder a carga máxima 

para

prateleira ou prateleira inteira.

- Não coloque o i- Não coloque o item em um local úmido, pois 

poderá danificar as prateleiras.

- Use luvas de segurança ao montar o item.

- Prenda o item com um suporte de parede 

adequado.

ANTES DE MONTAR
- Remova todo o material de embalagem e ve-

rifique se todas as peças estão incluídas.

FIG. 1
- Verifique o produto quanto a possíveis danos 

durante o transporte antes da montagem.

- Monte o produto em uma superfície limpa e 

nivelada (por exemplo, um tapete) para evitar 

danos.

-Use um martelo de borracha para evitar dani-

ficar o material.

- Coloque o item em uma superfície nivelada. 

Caso contrário, isso comprometerá a segu-

rança ou a capacidade máxima de carga.

- Utilize apenas buchas e parafusos adequados 

ao tipo de parede e peso da prateleira. Plugues, 

parafusos e ferramentas para montagem na 

parede são vendidos separadamente.

1. Monte o primeiro suporte de prateleira, como 
mostra a figura 2

FIG. 2
2. Monte o segundo e o terceiro suporte da pra-
teleira da mesma maneira.

FIG. 3
3. Continue com o quarto e o quinto suporte de 
prateleira usando as peças 7 e 8, como mos-

trado na figura.

4. Localize as prateleiras (9) em cada nível.
5. Prenda os pés de plástico (10 e 11)
FIG. 4

Altura 

Largura

Profundidade

Peso máximo por prateleira

- Prateleira de armazenamento estável

projetado para uso em canto.

- Feito de chapa galvanizada alta

resistência, com cinco prateleiras de aço re-

forçado em MDF.

1800mm

900mm

900mm

265kg

Leia as instruções

Aprovado de acordo com as ddiretrizes 

relevantes
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